

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANTA  
COMUNA PECINEAGA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PECINEAGA

RAPORT  
DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

În anul 2019 în calitate de consilier local al Comunei Pecineaga Județul Constanța am participat la ședințele de plen și la ale Consiliului Local Pecineaga .

Am fost de acord cu proiectele de hotărâri propuse în consiliu local care aveau ca scop interesul comunității. La unele articole din proiectele de hotărâre unde nu am fost de acord am propus amendamente (unele fiind aprobate, altele respinse)

În calitate de consilier local , în ședințele de consiliu am informat administrația locală despre problemele constatate în comună și sesizările pe care mi-au fost adresate verbal de către cetățenii comunei , considerate foarte importante de ei și anume : despre situația strazilor realizate prin proiectul în derulare în anul 2019, despre capacele de la camioanele de apă amplasate neinspirat pe trotuare, despre bordurile trotuarelor care mai mult încurcă pietonii decât să servească în deplasare.

Ședințele de consiliu mi-au dat posibilitatea de a informa locuitorii comunei cu privire la tot ce s-a stabilit la nivelul conducerii comunei , de a explica măsurile luate și apoi de a analiza punctele de vedere ale locuitorilor cu privire la tot ce s-a întreprins în lucrările consiliului local.

Am luat cuvântul în ședințele consiliului local , nu am ținut neapărat să țin de înscrierea la cuvânt., am completat diverse intervenții de câte ori am considerat că este nevoie .

Alături de ceilalți consilieri locali cu apartenență politică la Partidul Național Liberal am susținut și în anul 2019 premiile tinerilor din comună noastră care obțin diplome și premii în cadrul concursurilor sportive organizate la nivel național și / sau internațional . Tineretul trebuie susținut să practice sportul în orice ramură sportivă .

În acest sens, am fost de acord și am votat pentru construirea vestiarului amplasat la terenul de fotbal. Consider că în viitor va fi folosit de tineri și din alte ramuri sportive, în prezent fiind destinat echipei de fotbal din comună.

Am luat atitudine cu privire la îngrijirea parcului din comună. Consider că spațiul verde din parc trebuie menținut pentru a asigura un mediu curat în comună.

În toată perioada anului 2019 am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei noastre, care s-au interesat sau au dorit să știe tot ce se întreprinde la nivelul comunei .

În calitate de ales local, am prezentat în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Consilier local

PARASCHIV GHEORGHE